



## PREZENTACE PROJEKTU

Expozice muzea v památkově chráněném objektu čp. 1

12. května 2008 od 16.30 hod v zasedací místnosti MěÚ Jilemnice

---

*Dle prezenční listiny: 21 přítomných*

Na základě Grant Offer Letter obdrženého 10. dubna 2008, který potvrdil přidělení dotace z FM EHP/Norska na projekt Expozice muzea v památkově chráněném objektu čp. 1, uspořádali pracovníci odboru rozvoje a místního hospodářství prezentaci projektu za účelem přiblížení jeho náplně a hlavních cílů místním občanům. Prezentaci byl přítomen i PaedDr. Jan Luštinec, ředitel Krkonošského muzea a zástupce partnera projektu, Správy Krkonošského národního parku. Tato prezentace byla uskutečněna v rámci naplánované publicity v předinvestiční fázi. V krátké prezentaci projektový tým představil historii projektu, historii externích úprav objektu čp. 1, schvalovací proces projektu, novou interiérovou náplň projektu, harmonogram projektu a celkové náklady projektu.

Přítomní měli možnost nahlédnout do materiálů souvisejících s projektem, např. obrazová prezentace čp. 1 – zadního traktu, dokumentace k provedení stavby, materiály partnera z Osla – prezentace Skiforeningen/Skimuseet.

Cílem tohoto setkání bylo nejenom představit projekt Expozice muzea v památkově chráněném objektu, ale také poskytnout občanům možnost vyjádřit se k obsahové náplni některých z prostorů. Prozatím nejsou vyřešené multifunkční prostory, u kterých není jasně stanovena jejich budoucí náplň.

Po prezentaci odehrávající se na zasedací místnosti se přítomní přemístili do budovy čp. 1, kde si prohlédli interiér severního traktu objektu (přízemí, 3. NP a 4. NP).

Z připomínek některých účastníků vyplynul požadavek na více aktivit pro děti, na možnost zaujmout návštěvníky natolik, aby v areálu strávili více času. Stanovisko projektového týmu: S aktivitami pro děti lze počítat v rámci revitalizace zámeckého parku, ale nelze nyní měnit náplň projektu, ten je přizpůsoben jednomu z hlavních cílů FM EHP/Norska – tedy, uchování evropského kulturního dědictví a nikoliv zajištění neorganizovaných volnočasových aktivit dětí a mládeže. Dále přítomní navrhli možnost využití tržnice lidových řemesel – například keramická dílna, malování, korálky, tkalcovství a plátenictví. Zástupci mateřského centra s díky odmítli multifunkční prostor ve 3. NP vzhledem k velkému množství sloupů. Obecně byl akceptován požadavek na dodatečné umístění WC do 3. NP, pro lepší využitelnost multifunkčního prostoru na tomto podlaží. Z námětů na využití byla zmíněna obrazová galerie, čajovna...

V rámci diskuse bylo dohodnuto, že bude vytvořen na www stránkách města samostatný odkaz na tento projekt, kde se budou moci občané zapojit do procesu plánování využití jednotlivých prostor.

### **Příloha:**

Prezentace odboru rozvoje a místního hospodářství k projektu čp. 1

V Jilemnici dne 14. května 2008

Zapsala: Petra Therová